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Links

Anthrazitfarbener Nadelstreifenanzug aus einer Wollmischung  
von S T R E L L S O N , um 380 Euro. Gestreiftes Hemd in Grau, Weiß 

und Schwarz mit Spearpoint-Kragen von A E R O  L E A T H E R 
C L O T H I N G , um 100 Euro.  Maß gefertigte Derby-Cap-Toes aus  

braunem Scotchgrain-Leder von K E I L  S H O E S  H A M B U R G ,  
um 1800 Euro. Fedora aus steingrauem Haar�lz von L O E V E N I C H , 

um 160 Euro. Hellgraue Schurwollkrawatte mit  Diagonalstreifen,  
um 60 Euro. Gepunktetes Einstecktuch aus Seide, um 30 Euro.  

Beides von P A T T E R N  O F  S O C I E T Y 

Rechts

Schlammfarbener Wollmantel mit rostroten Streifen von D A K S ,  
um 790 Euro. Olivgrüner Anzug mit doppelreihigem Jackett von 

T O D ’ S , Preis auf Anfrage. Weißes Baumwollhemd mit feinen Streifen  
in Ziegelsteinrot von A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um  
100 Euro. Rahmengenähte, kastanienbraune Chukka-Boots von 
 F L O R I S  V A N  B O M M E L , um 220 Euro. Two-Tone-Fedora  

in Schwarz und Hellgrau von L O E V E N I C H , um 180 Euro. Grau  
melierte Krawatte von C A N A L I , um 120 Euro. Einstecktuch in 

 Dunkelblau und Braun von E D U A R D  D R E S S L E R , um 40 Euro

0218_BF_117   117 31.07.2018   14:25:52

    M U S S
           S I T Z E N !

F o t o s :  B e t t i n a  L e w i n  &  O l i v e r  R o l f / P l a t i n u m

P r o d u k t i o n :  M a r c  W e i n r e u t e r

Verhaftet, eingebuchtet,  
festgehalten für die Ewigkeit:  
sinistre Gesetzesbrecher in  

verboten guten Oldschool-Looks, 
inspiriert von 90 Jahre alten  

Polizeifotos. Eine Hommage an  
die klassische Herrengarderobe,  

die Kerlen ihre Kanten lässt

0218_BF_116   116 31.07.2018   14:25:44

118   B e s t  F a s h i o n  0 2 − 2 0 1 8 

Diese Seite

Knielanger, doppelreihiger Wollmantel in Navyblau mit 
steigenden Revers von T I G E R  O F  S W E D E N , um 
850 Euro. Graue Weste aus dickem italienischen Tweed 

mit Revers kragen, um 260 Euro. Gerade geschnittene Hose 
aus demselben Material mit kleiner Pattentasche am Bund, 

um 280 Euro. Beides von H A N S E N  G A R M E N T S . 
Blaues, fein gemustertes Hemd mit abgerundetem 

 Kontrastkragen in Weiß von O L Y M P,  um 60 Euro

Rechte Seite

Meliertes Einknopf-Sakko in Grau und Nachtblau aus 
Schurwolle von C A N A L I , um 1320 Euro. Weste aus 

Baumwoll- und Schurwoll-Mouliné von H A N S E N 
G A R M E N T S , um 220 Euro. Weißes Hemd aus 

schwerem Baumwoll�anell mit schwarzen und blauen 
Streifen sowie abknöpfbarem Vintage-Kragen von 

A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um 100 Euro. 
 Antike Zwillingskette für die Taschenuhr: privat

0218_BF_118   118 31.07.2018   14:26:00
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Rechts

Panto-Brille aus leichtem Edelstahl  
und marmoriertem honigfarbenen Acetat, 

die Nasenpads sind aus Titan  gefertigt,  
von W I L L E M S  E Y E W E A R ,  

um 280 Euro

Links

Füllfederhalter aus schwarz lackiertem  
Edelharz mit einer handgefertigten Feder aus  

14 Karat Gold und eingraviertem Spinnenmotiv  
von M O N T B L A N C , um 680 Euro

0218_BF_128   128 31.07.2018   14:27:04

0 2 − 2 0 1 8  B e s t  F a s h i o n    127

Linke & diese Seite

Derber schokoladenfarbener Doppelreiher aus Schur- und Baumwolle von B O S S , Preis auf Anfrage. Weste aus 
 steingrauem Wolltweed von D I G E L , um 90 Euro. Auf alten Rundwirkmaschinen gefertigtes Henley-Shirt aus  

naturfarbener Biobaumwolle von M E R Z  B .  S C H W A N E N , um 90 Euro. Braun melierte Wollhose aus Broken Twill 
von A L B E R T O , um 130 Euro. Husarenstiefel aus  mokkafarbenem Juchtenleder mit Geländesohle von L U D W I G 

R E I T E R , um 1170 Euro. Schiebermütze mit Fischgrätenmuster von S T E T S O N , um 80 Euro. Baumwoll-Bandana in 
Beige aus 90 Jahre alten Küchentüchern, von W O R K W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 , um 50 Euro

0218_BF_127   127 31.07.2018   14:26:590218_BF_126   126 31.07.2018   14:26:52
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Links

Anthrazitfarbener Nadelstreifenanzug aus einer Wollmischung  
von S T R E L L S O N , um 380 Euro. Gestreiftes Hemd in Grau, Weiß 

und Schwarz mit Spearpoint-Kragen von A E R O  L E A T H E R 
C L O T H I N G , um 100 Euro.  Maß gefertigte Derby-Cap-Toes aus  

braunem Scotchgrain-Leder von K E I L  S H O E S  H A M B U R G ,  
um 1800 Euro. Fedora aus steingrauem Haar�lz von L O E V E N I C H , 

um 160 Euro. Hellgraue Schurwollkrawatte mit  Diagonalstreifen,  
um 60 Euro. Gepunktetes Einstecktuch aus Seide, um 30 Euro.  

Beides von P A T T E R N  O F  S O C I E T Y 

Rechts

Schlammfarbener Wollmantel mit rostroten Streifen von D A K S ,  
um 790 Euro. Olivgrüner Anzug mit doppelreihigem Jackett von 

T O D ’ S , Preis auf Anfrage. Weißes Baumwollhemd mit feinen Streifen  
in Ziegelsteinrot von A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um  
100 Euro. Rahmengenähte, kastanienbraune Chukka-Boots von 
 F L O R I S  V A N  B O M M E L , um 220 Euro. Two-Tone-Fedora  

in Schwarz und Hellgrau von L O E V E N I C H , um 180 Euro. Grau  
melierte Krawatte von C A N A L I , um 120 Euro. Einstecktuch in 

 Dunkelblau und Braun von E D U A R D  D R E S S L E R , um 40 Euro

0218_BF_117   117 31.07.2018   14:25:52 0218_BF_119   119 31.07.2018   14:26:06
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Diese Seite

Knielanger, doppelreihiger Wollmantel in Navyblau mit 
steigenden Revers von T I G E R  O F  S W E D E N , um 
850 Euro. Graue Weste aus dickem italienischen Tweed 

mit Revers kragen, um 260 Euro. Gerade geschnittene Hose 
aus demselben Material mit kleiner Pattentasche am Bund, 

um 280 Euro. Beides von H A N S E N  G A R M E N T S . 
Blaues, fein gemustertes Hemd mit abgerundetem 

 Kontrastkragen in Weiß von O L Y M P,  um 60 Euro

Rechte Seite

Meliertes Einknopf-Sakko in Grau und Nachtblau aus 
Schurwolle von C A N A L I , um 1320 Euro. Weste aus 

Baumwoll- und Schurwoll-Mouliné von H A N S E N 
G A R M E N T S , um 220 Euro. Weißes Hemd aus 

schwerem Baumwoll�anell mit schwarzen und blauen 
Streifen sowie abknöpfbarem Vintage-Kragen von 

A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um 100 Euro. 
 Antike Zwillingskette für die Taschenuhr: privat

0218_BF_118   118 31.07.2018   14:26:00 0218_BF_120   120 31.07.2018   14:26:12
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Diese Seite

Weste aus derbem Baumwoll-Canvas in Braun mit Revers und Vintage-Finish, um 300 Euro. Beigefarbenes Leinenhemd 
mit Dreiviertelärmeln, um 200 Euro. Hose aus braunem Baumwoll-Breitcord mit tiefem Schritt, um 300 Euro.  

Alles von W O R W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 . Knöchelhohe, rahmengenähte Work-Boots mit verstärkter 
 Vorderkappe von R E D  W I N G , um 320 Euro. Ziegelsteinroter Bowler: Vintage

0218_BF_129   129 31.07.2018   14:27:10
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Rechts

Panto-Brille aus leichtem Edelstahl  
und marmoriertem honigfarbenen Acetat, 

die Nasenpads sind aus Titan  gefertigt,  
von W I L L E M S  E Y E W E A R ,  

um 280 Euro

Links

Füllfederhalter aus schwarz lackiertem  
Edelharz mit einer handgefertigten Feder aus  

14 Karat Gold und eingraviertem Spinnenmotiv  
von M O N T B L A N C , um 680 Euro

0218_BF_128   128 31.07.2018   14:27:04

0 2 − 2 0 1 8  B e s t  F a s h i o n    127

Linke & diese Seite

Derber schokoladenfarbener Doppelreiher aus Schur- und Baumwolle von B O S S , Preis auf Anfrage. Weste aus 
 steingrauem Wolltweed von D I G E L , um 90 Euro. Auf alten Rundwirkmaschinen gefertigtes Henley-Shirt aus  

naturfarbener Biobaumwolle von M E R Z  B .  S C H W A N E N , um 90 Euro. Braun melierte Wollhose aus Broken Twill 
von A L B E R T O , um 130 Euro. Husarenstiefel aus  mokkafarbenem Juchtenleder mit Geländesohle von L U D W I G 

R E I T E R , um 1170 Euro. Schiebermütze mit Fischgrätenmuster von S T E T S O N , um 80 Euro. Baumwoll-Bandana in 
Beige aus 90 Jahre alten Küchentüchern, von W O R K W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 , um 50 Euro

0218_BF_127   127 31.07.2018   14:26:59
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Diese & l inke Seite

Unkonstruiertes, doppelreihiges Schalkragen-Jacket aus grau melierter Schurwolle, um 750 Euro. Weste mit geschlitzten 
Taschen und 5 Schließknöpfen, um 440 Euro. Beides von E M P O R I O  A R M A N I . Gestreiftes Stehkragenhemd in Blau 
und Weiß aus japanischer Baumwolle von H A N S E N  G A R M E N T S , um 200 Euro. Graue Hose in dezenter Tapered-

Form mit Stretchbündchen von M I C H A E L  K O R S , um 120 Euro. Schwarze Glattlederstiefeletten mit Lochmuster 
und seitlichen Woll�lzeinsätzen von L L O Y D , um 180 Euro. Vintage-Uhrenkette mit Tigeraugen pendant: privat

0218_BF_121   121 31.07.2018   14:26:200218_BF_120   120 31.07.2018   14:26:12

122   B e s t  F a s h i o n  0 2 − 2 0 1 8 

Diese Seite

Schwerer, doppelreihiger Mantel aus grauer Schurwolle und Kaschmir mit großem Revers von B O S S , um 1000 Euro. 
Weste mit Reverskragen und  paspelierten Taschen, um 300 Euro. Stehkragenhemd aus Baumwolle mit Nadel- 

streifen, um 200 Euro. Mitternachtsblaue Hose mit tiefem Schritt und Fischgrätenmuster, um 350 Euro. Alles von 
 W O R K W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 . Work-Boots aus sandfarbenem Rauleder von R E D  W I N G , um 320 Euro

0218_BF_122   122 31.07.2018   14:26:26

0 2 − 2 0 1 8  B e s t  F a s h i o n    129

Diese Seite

Weste aus derbem Baumwoll-Canvas in Braun mit Revers und Vintage-Finish, um 300 Euro. Beigefarbenes Leinenhemd 
mit Dreiviertelärmeln, um 200 Euro. Hose aus braunem Baumwoll-Breitcord mit tiefem Schritt, um 300 Euro.  

Alles von W O R W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 . Knöchelhohe, rahmengenähte Work-Boots mit verstärkter 
 Vorderkappe von R E D  W I N G , um 320 Euro. Ziegelsteinroter Bowler: Vintage

0218_BF_129   129 31.07.2018   14:27:10
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Diese & l inke Seite

Unkonstruiertes, doppelreihiges Schalkragen-Jacket aus grau melierter Schurwolle, um 750 Euro. Weste mit geschlitzten 
Taschen und 5 Schließknöpfen, um 440 Euro. Beides von E M P O R I O  A R M A N I . Gestreiftes Stehkragenhemd in Blau 
und Weiß aus japanischer Baumwolle von H A N S E N  G A R M E N T S , um 200 Euro. Graue Hose in dezenter Tapered-

Form mit Stretchbündchen von M I C H A E L  K O R S , um 120 Euro. Schwarze Glattlederstiefeletten mit Lochmuster 
und seitlichen Woll�lzeinsätzen von L L O Y D , um 180 Euro. Vintage-Uhrenkette mit Tigeraugen pendant: privat

0218_BF_121   121 31.07.2018   14:26:20

Mechanisches  
Dreizeigermodell „WW1-97 
Heritage“ mit Automatik-

werk, Gangreserveanzeige 
und einem Band  

aus Alligatorleder  
von B E L L  &  R O S S ,  

um 3300 Euro

Lépine-Taschenuhr 
„WM700001“ mit Handauf-
zugskaliber und Sekunden-

stopp, o�ziell nach DIN 8319 
geprüftes deutsches  

Chronometer mit Uhrenkette 
von W E M P E , um 1290 Euro

„Historiques American 
1921“ mit kissenförmigem 

Gehäuse aus  
18 Karat Roségold,  

Manufakturwerk (Hand-
aufzug) und Genfer Punze  

von V A C H E R O N  
C O N S T A N T I N ,  

um 35 000 Euro

0218_BF_123   123 31.07.2018   14:26:32

122   B e s t  F a s h i o n  0 2 − 2 0 1 8 

Diese Seite

Schwerer, doppelreihiger Mantel aus grauer Schurwolle und Kaschmir mit großem Revers von B O S S , um 1000 Euro. 
Weste mit Reverskragen und  paspelierten Taschen, um 300 Euro. Stehkragenhemd aus Baumwolle mit Nadel- 

streifen, um 200 Euro. Mitternachtsblaue Hose mit tiefem Schritt und Fischgrätenmuster, um 350 Euro. Alles von 
 W O R K W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 . Work-Boots aus sandfarbenem Rauleder von R E D  W I N G , um 320 Euro

0218_BF_122   122 31.07.2018   14:26:26 0218_BF_124   124 31.07.2018   14:26:38



Mechanisches  
Dreizeigermodell „WW1-97 
Heritage“ mit Automatik-

werk, Gangreserveanzeige 
und einem Band  

aus Alligatorleder  
von B E L L  &  R O S S ,  

um 3300 Euro

Lépine-Taschenuhr 
„WM700001“ mit Handauf-
zugskaliber und Sekunden-

stopp, o�ziell nach DIN 8319 
geprüftes deutsches  

Chronometer mit Uhrenkette 
von W E M P E , um 1290 Euro

„Historiques American 
1921“ mit kissenförmigem 

Gehäuse aus  
18 Karat Roségold,  

Manufakturwerk (Hand-
aufzug) und Genfer Punze  

von V A C H E R O N  
C O N S T A N T I N ,  

um 35 000 Euro

0218_BF_123   123 31.07.2018   14:26:32

0 2 − 2 0 1 8  B e s t  F a s h i o n    125

Linke Seite

Gestreifter Wollmantel in Olivgrün und Rotbraun  
mit aufgesetzten Taschen von D A K S , um 790 Euro. 

Doppelreihiges grünes Sakko mit steigenden Revers von 
T O D ’ S , um 1100 Euro. Weißes Hemd aus Baumwolle 

mit spitzen Kragenenden und bordeauxfarbenen Streifen 
von A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um 100 Euro. 

Fedora aus Haar�lz mit schwarzer Krone und grauer 
Krempe von L O E V E N I C H , um 180 Euro. Silbergraue 

Seidenkrawatte mit Blütenmotiven in Violett von 
 C A N A L I , um 120 Euro.  Einstecktuch aus Seide von 

E D U A R D  D R E S S L E R , um 40 Euro 

Diese Seite

Auberginefarbener Fischgrätenmantel von H E R N O , 
um 830 Euro. Nach Maß gefertigtes Jackett aus 

 gra�tgrauem englischen Woll�anell von L E W I N , 
Preis auf Anfrage. Weißes  Baumwollhemd von 

 C A N A L I , um 250 Euro. Schmal geschnittene 
Bundfalten hose in  Anthrazit von A L B E R T O , um  

130 Euro. Handgearbeitete Gamaschen-Stiefeletten 
von K E I L  S H O E S  H A M B U R G , um 550 Euro. 
Fedora aus schwarzem Haar�lz von H E R M È S , um 
440 Euro. Schurwoll-Krawatte in Rot und Petrol von 

P A T T E R N  O F  S O C I E T Y , um 60 Euro

0218_BF_125   125 31.07.2018   14:26:460218_BF_124   124 31.07.2018   14:26:38
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Links

Anthrazitfarbener Nadelstreifenanzug aus einer Wollmischung  
von S T R E L L S O N , um 380 Euro. Gestreiftes Hemd in Grau, Weiß 

und Schwarz mit Spearpoint-Kragen von A E R O  L E A T H E R 
C L O T H I N G , um 100 Euro.  Maß gefertigte Derby-Cap-Toes aus  

braunem Scotchgrain-Leder von K E I L  S H O E S  H A M B U R G ,  
um 1800 Euro. Fedora aus steingrauem Haar�lz von L O E V E N I C H , 

um 160 Euro. Hellgraue Schurwollkrawatte mit  Diagonalstreifen,  
um 60 Euro. Gepunktetes Einstecktuch aus Seide, um 30 Euro.  

Beides von P A T T E R N  O F  S O C I E T Y 

Rechts

Schlammfarbener Wollmantel mit rostroten Streifen von D A K S ,  
um 790 Euro. Olivgrüner Anzug mit doppelreihigem Jackett von 

T O D ’ S , Preis auf Anfrage. Weißes Baumwollhemd mit feinen Streifen  
in Ziegelsteinrot von A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um  
100 Euro. Rahmengenähte, kastanienbraune Chukka-Boots von 
 F L O R I S  V A N  B O M M E L , um 220 Euro. Two-Tone-Fedora  

in Schwarz und Hellgrau von L O E V E N I C H , um 180 Euro. Grau  
melierte Krawatte von C A N A L I , um 120 Euro. Einstecktuch in 

 Dunkelblau und Braun von E D U A R D  D R E S S L E R , um 40 Euro

0218_BF_117   117 31.07.2018   14:25:52

    M U S S
           S I T Z E N !

F o t o s :  B e t t i n a  L e w i n  &  O l i v e r  R o l f / P l a t i n u m

P r o d u k t i o n :  M a r c  W e i n r e u t e r

Verhaftet, eingebuchtet,  
festgehalten für die Ewigkeit:  
sinistre Gesetzesbrecher in  

verboten guten Oldschool-Looks, 
inspiriert von 90 Jahre alten  

Polizeifotos. Eine Hommage an  
die klassische Herrengarderobe,  

die Kerlen ihre Kanten lässt

0218_BF_116   116 31.07.2018   14:25:44

118   B e s t  F a s h i o n  0 2 − 2 0 1 8 

Diese Seite

Knielanger, doppelreihiger Wollmantel in Navyblau mit 
steigenden Revers von T I G E R  O F  S W E D E N , um 
850 Euro. Graue Weste aus dickem italienischen Tweed 

mit Revers kragen, um 260 Euro. Gerade geschnittene Hose 
aus demselben Material mit kleiner Pattentasche am Bund, 

um 280 Euro. Beides von H A N S E N  G A R M E N T S . 
Blaues, fein gemustertes Hemd mit abgerundetem 

 Kontrastkragen in Weiß von O L Y M P,  um 60 Euro

Rechte Seite

Meliertes Einknopf-Sakko in Grau und Nachtblau aus 
Schurwolle von C A N A L I , um 1320 Euro. Weste aus 

Baumwoll- und Schurwoll-Mouliné von H A N S E N 
G A R M E N T S , um 220 Euro. Weißes Hemd aus 

schwerem Baumwoll�anell mit schwarzen und blauen 
Streifen sowie abknöpfbarem Vintage-Kragen von 

A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um 100 Euro. 
 Antike Zwillingskette für die Taschenuhr: privat

0218_BF_118   118 31.07.2018   14:26:00

Ta
le

nt
s:

 L
ar

s 
A

rt
m

an
n,

 P
ie

rr
e 

G
oe

rl
ac

h,
 

T
ho

m
as

 K
ei

l, 
H

ol
ge

r 
Pe

ck
m

an
n,

 M
ar

c 
W

ei
nr

eu
te

r,
 J

an
ni

k 
Sc

ha
rm

w
eb

er
,  

D
ir

k 
Sc

he
ib

le
r

H
ai

r/
M

ak
e-

up
: M

ar
co

 H
ül

se
b

us
  

us
in

g 
K

ev
in

 M
ur

p
hy

 &
 C

ha
ne

l 
H

ai
r/

M
ak

e-
up

-A
ss

is
te

nz
: S

ab
ri

na
 W

ol
f

S
ty

lin
g-

A
ss

is
te

nz
: S

ca
rl

et
t 

Sc
hu

lt
ze

,
Ja

ni
ne

 B
es

te
r

Fo
to

-A
ss

is
te

nz
: R

ap
ha

el
 S

p
ei

d
el

Rechts

Panto-Brille aus leichtem Edelstahl  
und marmoriertem honigfarbenen Acetat, 

die Nasenpads sind aus Titan  gefertigt,  
von W I L L E M S  E Y E W E A R ,  

um 280 Euro

Links

Füllfederhalter aus schwarz lackiertem  
Edelharz mit einer handgefertigten Feder aus  

14 Karat Gold und eingraviertem Spinnenmotiv  
von M O N T B L A N C , um 680 Euro
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Linke & diese Seite

Derber schokoladenfarbener Doppelreiher aus Schur- und Baumwolle von B O S S , Preis auf Anfrage. Weste aus 
 steingrauem Wolltweed von D I G E L , um 90 Euro. Auf alten Rundwirkmaschinen gefertigtes Henley-Shirt aus  

naturfarbener Biobaumwolle von M E R Z  B .  S C H W A N E N , um 90 Euro. Braun melierte Wollhose aus Broken Twill 
von A L B E R T O , um 130 Euro. Husarenstiefel aus  mokkafarbenem Juchtenleder mit Geländesohle von L U D W I G 

R E I T E R , um 1170 Euro. Schiebermütze mit Fischgrätenmuster von S T E T S O N , um 80 Euro. Baumwoll-Bandana in 
Beige aus 90 Jahre alten Küchentüchern, von W O R K W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 , um 50 Euro
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Links

Anthrazitfarbener Nadelstreifenanzug aus einer Wollmischung  
von S T R E L L S O N , um 380 Euro. Gestreiftes Hemd in Grau, Weiß 

und Schwarz mit Spearpoint-Kragen von A E R O  L E A T H E R 
C L O T H I N G , um 100 Euro.  Maß gefertigte Derby-Cap-Toes aus  

braunem Scotchgrain-Leder von K E I L  S H O E S  H A M B U R G ,  
um 1800 Euro. Fedora aus steingrauem Haar�lz von L O E V E N I C H , 

um 160 Euro. Hellgraue Schurwollkrawatte mit  Diagonalstreifen,  
um 60 Euro. Gepunktetes Einstecktuch aus Seide, um 30 Euro.  

Beides von P A T T E R N  O F  S O C I E T Y 

Rechts

Schlammfarbener Wollmantel mit rostroten Streifen von D A K S ,  
um 790 Euro. Olivgrüner Anzug mit doppelreihigem Jackett von 

T O D ’ S , Preis auf Anfrage. Weißes Baumwollhemd mit feinen Streifen  
in Ziegelsteinrot von A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um  
100 Euro. Rahmengenähte, kastanienbraune Chukka-Boots von 
 F L O R I S  V A N  B O M M E L , um 220 Euro. Two-Tone-Fedora  

in Schwarz und Hellgrau von L O E V E N I C H , um 180 Euro. Grau  
melierte Krawatte von C A N A L I , um 120 Euro. Einstecktuch in 

 Dunkelblau und Braun von E D U A R D  D R E S S L E R , um 40 Euro
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Diese Seite

Knielanger, doppelreihiger Wollmantel in Navyblau mit 
steigenden Revers von T I G E R  O F  S W E D E N , um 
850 Euro. Graue Weste aus dickem italienischen Tweed 

mit Revers kragen, um 260 Euro. Gerade geschnittene Hose 
aus demselben Material mit kleiner Pattentasche am Bund, 

um 280 Euro. Beides von H A N S E N  G A R M E N T S . 
Blaues, fein gemustertes Hemd mit abgerundetem 

 Kontrastkragen in Weiß von O L Y M P,  um 60 Euro

Rechte Seite

Meliertes Einknopf-Sakko in Grau und Nachtblau aus 
Schurwolle von C A N A L I , um 1320 Euro. Weste aus 

Baumwoll- und Schurwoll-Mouliné von H A N S E N 
G A R M E N T S , um 220 Euro. Weißes Hemd aus 

schwerem Baumwoll�anell mit schwarzen und blauen 
Streifen sowie abknöpfbarem Vintage-Kragen von 

A E R O  L E A T H E R  C L O T H I N G , um 100 Euro. 
 Antike Zwillingskette für die Taschenuhr: privat

0218_BF_118   118 31.07.2018   14:26:00 0218_BF_120   120 31.07.2018   14:26:12

0 2 − 2 0 1 8  B e s t  F a s h i o n    129

Diese Seite

Weste aus derbem Baumwoll-Canvas in Braun mit Revers und Vintage-Finish, um 300 Euro. Beigefarbenes Leinenhemd 
mit Dreiviertelärmeln, um 200 Euro. Hose aus braunem Baumwoll-Breitcord mit tiefem Schritt, um 300 Euro.  

Alles von W O R W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 . Knöchelhohe, rahmengenähte Work-Boots mit verstärkter 
 Vorderkappe von R E D  W I N G , um 320 Euro. Ziegelsteinroter Bowler: Vintage
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Rechts

Panto-Brille aus leichtem Edelstahl  
und marmoriertem honigfarbenen Acetat, 

die Nasenpads sind aus Titan  gefertigt,  
von W I L L E M S  E Y E W E A R ,  

um 280 Euro

Links

Füllfederhalter aus schwarz lackiertem  
Edelharz mit einer handgefertigten Feder aus  

14 Karat Gold und eingraviertem Spinnenmotiv  
von M O N T B L A N C , um 680 Euro
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Linke & diese Seite

Derber schokoladenfarbener Doppelreiher aus Schur- und Baumwolle von B O S S , Preis auf Anfrage. Weste aus 
 steingrauem Wolltweed von D I G E L , um 90 Euro. Auf alten Rundwirkmaschinen gefertigtes Henley-Shirt aus  

naturfarbener Biobaumwolle von M E R Z  B .  S C H W A N E N , um 90 Euro. Braun melierte Wollhose aus Broken Twill 
von A L B E R T O , um 130 Euro. Husarenstiefel aus  mokkafarbenem Juchtenleder mit Geländesohle von L U D W I G 

R E I T E R , um 1170 Euro. Schiebermütze mit Fischgrätenmuster von S T E T S O N , um 80 Euro. Baumwoll-Bandana in 
Beige aus 90 Jahre alten Küchentüchern, von W O R K W E A R  D E P A R T M E N T  1 9 2 0 , um 50 Euro
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